CVICNY TEST K PRIJIMACIM ZKOUSKAM PRO SKOLNI ROK 2011 /2012

1. Plynna télesa jsou: 1b
A) rozpinava a sttatelna B) rozpinavéa a nestitelna
C) stlaitelna a maji staly objem D) rozpinava a majiystddjem
2. Autobus urazil za 45 minut 60 km. Jeho péimérna rychlost je: 2b
A) 1,5 km/h B)150 km/h C) 80 km/h D) 15 m/s
3. PiednéSka z#&ala ve 12 h 23 min 54 s a skéila ve 14 h 21 min 52 s. Jak dlouhoif@dnaska trvala?  2b
A)2h2min2s B)2h55min45s C)1hSnBBs D) 2h 13 min 27 s
4. Mechanické z&izeni pracuje s @innosti 0,78. Ztraty v tomto z&izeni¢ini: 2b
A) 0,78 % B) 78 % C) 0,22 % D) 22 %
5. Resenim rovnice(x — 2)[{x +2) = (x— 2)* + 4 je: 2b
A) 3 B) 12 C) nemieceni D)0
1 12 2 .
6. Hodnotavyrazu| —+— [———= je: 2b
2 3)5 3
1 1
A) = B) —— C)-3 D)3
) 3 ) 3 ) )
7. O kolik procent se znéni obsah obdélniku, kdyZ jeho délku z&tSime o 15% Sfku a zmenSime o 10% ?
A)-5% B) +3% C)-35% D)+35% 2b
8. Ur&ete obsah obdélnika ABCD, je-l{AC| = 5cm |BC] = 3cm 2b
A) 6 cm? B) 10 cm? C)12 cm? D)15 cm?
9. Které ¢islo musime odéist od 250, aby vyslednéislo bylo osminasobkengisla 25? 2b
A) 100 B) 50 C) 90 D) 175
10.V Satné jsou 64 boty a 2Xepice. Kolik Zaki pFiSlo bezéepice ? 1b
A)9 B) 8 C) 12 D) 11
11. Ktera z nasledujicich Wt je napsana pravopis® spravné? 1b

A) Hr&i Benatek Nad Jizerou jasn utkdni dominovali.
B) Posledni krok k &asti ve finale udali i Karlovy Vary.
C) DruZstvo Nové Paky nezvtilo jiZ ctyti zapasy.

D) Uvédomyli si vlastni chyby.

12. Mezi niZze uvedenymi tvary najdite tvar podmiiiovaciho zpisobu pFitomného. 1b
A) pracoval jsem B) budu pracovat C) pracuiji [pacoval bych
13. Ktery pojem je nejvice odliSny od ostatnich: 1b
A) prset B) sprchovat C) destnik D) lijak

14. Zatrhn éte jméno autora basnické sbirky Kytice. 1b
A) Karel Hynek Méacha B) Karel Havkk Borovsky

C) Karel Jaromir Erben D) Victor Hugo

15. Zatrhn éte variantu, v niz maji vSichni réco spoléného. 1b

A) J.V.Stalin, V.l.Lenin, Leonardo da Vinci
B) W.A.Mozart, J.S.Bach, L.van Beethoven
C) A.Hitler, K.Henlein, Johanka z Arku

D) E.Zatopek, J.Masopust, Zeus



16. Pojem demokracie znamena: 1b

A) vlada jedné strany B) vlada prezidenta CYlaléenatu D) vlada lidu
17. George is wearing_trousers. 1b
A) B) C) D)
NTEERTE
18.I'm older ........ my brother. 1b
A)in B) because C) but D) than
19.1 bought you these flowers and a nice ...... for yo birthday. 1b
A) friend B) rose C) meat D) present
20.Thecatis ......... the table. 1b
A) under B) open C)on D)in
21.Mzda zaméstnance, pokud pracuje na plny Gvazek, by ne#ta byt nizsi nez: 1b
A) minimalni mzda B) Zivotni minimum rodiny
C) maximalni mzda D) existémi minimum

22.Jirka méa kapesné od rodéa 200 K¢ na tyden. Jednou nésiéné dostava od babiky 200 K. Penize vydava
na mobilni telefon — 120 K mésiéné, na kino a obdobné kulturni akce 450 kK mésiéné, ob¢as si zajde na
hamburger, coZ n¥siéné predstavuje 130 K. Ostatni vydaje (doprava, Skola atd.) mu plati rotte.

. Jirkovi vznika ngsicné 2b

A) prebytek B) deficit C) rozpeet ma vyrovnany Dipevznika wibec nic

II. Pokud by si Jirka chit koupit knihu, ktera stoji 700 & schazelo by mu: 2b

A) 200 K¢ B) 300 K& C) 400 K D) neschazelo by mu nic

23. Jestlize se v novinach dieme, Ze mira inflace za fedchozi rokéinila 3 %, znamena to: 1b
A) Ze ceny vzrostly o 3 % B) ceny poklesly o0 3 %

C) cenyse nesnizily a nezvysily D) nevim

24. Jak se oddli ndzev schranky od jména serveru v e-mailové adse? 1b
A) znakem @ B) znakem & C) znakem § D) znakem #

23. Které roéni obdobi vystihuje obrazek? 1b

A) der Herbst B) der Sommer C) der Winter D) der Frihling

24.Du ........... noch klein. 1b

A) ist B) sind C) bist D) seid

25.Er ......... mir immer. 1b

A) helfen B) helft C) hilfst D) hilft

26.,Was ........ du denn?* ,Eine Zeitschrift." 1b

A) liest B) siehst C) horst D) sitzt



